

## 睿策略：科创板启航 鯨鱼 OR 稻草

(2019-7-22)

### 宏观解读

7月19日，国务院金融稳定发展委员会召开第六次会议，会议强调，当前做好金融改革发展稳定工作意义重大。要把金融工作放到整个国民经济循环中去统筹谋划、协调推进。要继续实施好稳健货币政策，适时适度进行逆周期调节，保持流动性合理充裕。把握好处置风险的力度和节奏，坚持在推动高质量发展中防范化解风险，及时化解中小金融机构流动性风险，坚决阻断风险传染和扩散。

7月19日，央行发布《中国区域金融运行报告（2019）》，报告指出，2019年，央行将紧紧围绕服务实体经济、防控金融风险、深化金融改革三项任务，创新和完善金融宏观调控，深化金融供给侧结构性改革，调整优化金融体系结构，不断改进金融服务。稳健的货币政策要松紧适度，适时适度实施逆周期调节，根据经济增长和价格形势变化及时预调微调，广义货币M2和社会融资规模增速与国内生产总值名义增速相匹配。

7月20日，国务院金融稳定发展委员会办公室宣布了一系列金融业进一步对外开放的政策措施，其中包括允许外资机构在华开展信用评级业务时，可以对银行间债券市场和交易所债券市场的所有种类债券评级；允许外资机构获得银行间债券市场A类主承销牌照；进一步便利境外机构投资者投资银行间债券市场。

解读：

科创板开板前夕，监管层连续发布消息稳定市场预期并推出金融开放政策，意提振市场信心保证科创板市场平稳推出。**金融委和央行报告都明确提出适时适度实施逆周期调节，保持流动性合理充裕，向市场明确未来货币政策的宽松倾向，意在确保金融市场的平稳运行，降低市场发生系统性风险的可能性。资本市场或将在政策支持下保持平稳运行。**

**对外开放的一系列具体措施将金融市场开放的广度和深度推进到一个新的高度。**允许外资银行开展A类主承销业务，有助于进一步丰富外资机构服务国内实体经济的手段，提升其参与我国经济发展的广度与深度，推进金融供给侧结构性改革。鼓励境外金融机构参与设立、投资入股商业银行理财子公司以及将原定于2021年取消证券公司、基金管理公司和期货公司外资股比限制的时点提前到2020年。**将促进国际长期资金有序进入中国，为我国的金融机构提供长期有效的股本资金支持。并且伴随着国际金融机构的进入我国金融业的管理和经营水平有望在良性竞争中得到提升。**

栏目作者：

宏观解读（赵砚泽-S0670611040012）

#### 重要声明

恒泰证券股份有限公司具备证券投资咨询业务资格

本报告中的数据均来源于公开可获得资料，恒泰证券力求准确可靠，但对这些数据的准确性及完整性不做任何保证，据此投资，责任自负。本报告不构成具体投资建议，也没有考虑到个别客户特殊的投资目标、财务状况或需要。客户应考虑本报告中的任何意见或建议是否符合其特定状况。未经恒泰证券授权许可，任何引用、转载以及向第三方传播本报告的行为均可能承担法律责任。

# 我们的产品



## 大数据平台

国内宏观经济数据库

国际经济合作数据库

行业分析数据库

## 条约法规平台

国际条约数据库

国外法规数据库

## 即时信息平台

新闻媒体即时分析

社交媒体即时分析

## 云报告平台

国内研究报告

国际研究报告

预览已结束，完整报告链接和二维码如下：

[https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1\\_11229](https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1_11229)

